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1  Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autor se zabývá problematikou ošetřovatelské péče u 10 letého chlapce s  Stevens – Johnsnovým 
syndromem. Onemocnění patří mezi vzácná onemocnění s náročnou léčbou, která vyžaduje terapii na 
specializovaném pracovišti a intenzivní multioborovou spolupráci. Problematika je originální vzhledem 
na dané diagnóze i způsobu zpracování. 

 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích 
i zahraničních literárních pramenů 
 
Autor pracoval samostatně, Ke zpracování problematiky přistupoval odpovědně. Pracoval s domácí i 
zahraniční literaturou i internetovými zdroji.  
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3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
Ve své bakalářské práci se autor zabývá ošetřovatelskou péčí o 10 letého chlapce, který byl přijat 
k resuscitační péči na dětské anesteziologicko – resuscitační oddělení fakultní nemocnice. Dopraven byl 
letecky z JIP krajské nemocnice. 
 Problematika je přehledně zpracována. Autor se zabývá klíčovými problémy jako je zvládnutí vysokého 
rizika infekce, bolesti a problémem udržení normotermie. Vše je rozpracováno na teoretickém základu a 
doplněné konkrétními oš. intervencemi, které byly aplikovány. 
 
 
Celkově je práce výborně zpracována. Podává kompletní vhled do dané problematiky. Autor dané 
problematice rozumí. Dobře propojuje své teoretické znalosti se zkušenostmi, které získal péčí o tohoto 
pacienta. 
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 
Práce má celkem 62 stran s 8 fotografiemi a oš. anamnézou pro děti. Text je psán jasně, pečlivě, 
přehledně, jen s několika drobnými překlepy.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: Co bylo potencionálním zdrojem infekce a jak bylo toto řešeno. 

 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře – dobře – nedostatečně 
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